
Следователи приняли участие в патриотическом проекте «Искры Победы»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в парке имени 30-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг приняли участие в патриотическом проекте «Искры Победы», посвящённом знаменательным датам 1943 года - 10 юбилейным сражениям.

Организаторами проекта выступили Департамент по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации города Омска и молодежный центр ДОМ. Участниками проекта стали сотрудники следственного управления и более 100 представителей ветеранского и молодежного движения.

1943 год начался с разгрома и пленения фашистской армии на Волге, на фронтах произошло несколько крупных побед, таких как Курское сражение и освобождение Крыма. Это начало

наступательной фазы войны, которая привела к освобождению значительной части территории СССР от немецко-фашистских захватчиков. События 1943 стали настоящими искрами, которые зажгли неумолимый огонь надежды в душах советского народа.

Следователи совместно с участниками митинга возложили гирлянду, зажгли и поставили свечи, символизирующие «Искры Победы» в память о тех людях, которые, не жалея жизни, встали на защиту нашей Родины.

Сегодня кадеты, ветераны и следователи торжественно возложили к вечному огню 10 венков, каждый из которых символизировал значимое событие Великой Отечественной войны. Молодые патриоты сопровождали ветеранов боевых действий и ветеранов труда, они пронесли сквозь время свою искру, из которой разгорится пламя – пламя свечи, что осветит молодому поколению путь к лучшему будущему.

Сотрудники следственного управления пронесли знамена с портретами родственников – участников военных сражений в годы Великой Отечественной войны. Знамена были изготовлены в рамках проекта Следственного комитета Российской Федерации «Знамя Победы моей семьи: ZOV предков», запущенного в ходе Всероссийской патриотической эстафеты «Россия – страна Героев».

Выражая благодарность и уважение героям Великой Отечественной войны, участники торжественной церемонии почтили память погибших минутой молчания.

07 Мая 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1788846>